



## СЛУЖБА БИОЛОГИЧЕСКОЙ И ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ЗАЩИТЫ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЧЕЛОВЕКА

ИП Адамович С.Р егрп №310632032800149, инн 632144856200, Банк получателя поволжский Банк СБ РФ г. Самара, кор/счет 30101810200000000607БИК 043601607, получатель АК СБ РФ ОАО Автозаводское отделение №8213 г. Тольятти р/с 30232810454060100107, (основание платежа, ФИО плательщика) № карты 67628054 1097843909

Сайты проекта: [http://ozon-vcem.tiu.ru/product\\_list](http://ozon-vcem.tiu.ru/product_list) , [ozon.moy.su](http://ozon.moy.su)

### Коммерческое предложение!

#### Уважаемые ГОСПОДА!

Наша компания специализируется на поставке, монтаже и сервисном обслуживании Озон генерирующего\* оборудования предназначенного для мойки, очистки, обеззараживания, санации и дезодорации воздуха в помещениях бытового и промышленного назначения. Эффективность и КПД данного метода очистки = 99,7% !!! После обработки пространства, на выходе мы получаем практически стерильный и безопасный воздух в любом помещении. Продуктом распада является чистейший кислород (O<sub>2</sub>), полезный и так необходимый нашему организму.

Если Вы столкнулись с проблемой появления плохих запахов, тяжелого и неприятного воздуха в помещении, если пребывать, работать и дышать на Вашем предприятии тяжело из-за недостатка чистого воздуха, обратитесь к нам и мы в короткие сроки, качественно и за умеренную плату решим возникшую проблему!

В области поставок Озон генерирующего оборудования, наша компания — Эксперт! Мы подберем то оборудование которое решит именно Вашу задачу.

Мы профессионально, быстро и качественно решаем проблемы присутствия неприятных запахов. Эффективно устраняем задымление в любой концентрации, табачный смог, вонь, смрад, затхлость и прочие неприятные и вредные взвеси в воздухе любого происхождения (запахи химические в том числе и газообразные, биологические — вирусы и бактериальную обсемененность распространяемые воздушно-капельным и контактным путем, споры плесени и грибов, сырость, трупное разложение, старость, комбинированные и сложные запахи, и прочие запахи неопределенной этимологии).

Обработке Озон генератором подлежат любые помещения, будь то погреб, квартира, офис или производственный цех. Площадь помещения и его эксплуатационные характеристики не имеют значения.

**Обработка и обеззараживание воздушной среды проходит без применения вредных химических реагентов!!!**

Результат —на 99,7% устранение проблемного запаха и его патологии без побочных последствий и продуктов распада химикатов, аэрозолей и репеллентов.

Для решения проблем «плохого запаха» мы, предлагаем Вам высокотехнологичное, маневренное, безопасное и высокоэффективное оборудование по очистке воздуха и воды от лучших Отечественных производителей. На прямую, без посредников.

Обеззараживанию, дезинфекции, санации, дегазации и «мойке Озоном» поддаются практически любые поверхности (помещения, инвентарь, емкости, инструменты, аппаратура, оборудование, любые элементы интерьера, униформа персонала и спецодежда сотрудников). Озон в газообразном состоянии, свободно проникнет туда, куда не дотянется даже самая длинная рука человека. Озон достанет и гарантированно уничтожит даже самую маленькую и смертельно вредоносную бактерию и или молекулу запаха.

Удобство, быстрота, экономическая целесообразность (множественная выгода) и эффективность обработки Озоном (O<sub>3</sub>) в десятки раз превосходит варианты очистки воздуха и различных загрязненных поверхностей путем применения дорогостоящих химических реагентов, какого бы высокого качества они не были. Фактор вредности процедуры обработки сведен к нулю, что можно считать абсолютно экологически безопасным, Зеленым методом.

**Наш метод экологически безопасен и абсолютно безвреден! Мы не портим и не загрязняем воздух и окружающую среду!**

Благодаря нашему оборудованию воздух в любом помещении становится легким, чистым, свежим, полезным и жизнепригодным.

Так же, не мало важно отметить, что благодаря нашему оборудованию по очистке воздуха, гарантированно повысится КПД от персонала и сотрудников работающих в данном помещении, так как в процессе работы они перестанут дышать «мертвым воздухом». В процессе вдыхания, люди смогут потреблять больше чистого и живого воздуха с повышенным содержанием кислорода так необходимого для нормального метаболизма и жизнедеятельности не только человека, но и любого организма на земле. Эффективность и труд-отдача персонала гарантированно увеличатся, что несомненно приведет к максимально быстрой окупаемости данного оборудования. Гарантированно повысится иммунитет, снизятся склонности к болезням, симптомы усталости, утомления, пассивности, исчезнут головные боли связанные с кислородным голоданием.

## Здоровый работник — эффективный работник!

Принимаем заявки на конструкционные разработки и монтаж Озон генераторов в ПРИТОЧКУ(приточная вентиляция): Озон генераторы интегрируемые в системы приточной вентиляции, в состоянии обрабатывать и обеззараживать любые объемы (м3) входящего воздуха.

Принимаем заявки на озон генераторы по очистке ВОДЫ. Очистка воды посредством Озон генерирующего оборудования в 600 раз превосходит очистку воды хлорирующими агентами. Питьевая вода, вода в бассейнах и закрытых водоемах становится действительно кристально чистой и абсолютно безопасной для ее применения к в быт так и в пищу.

Справочные цены на простые Озон генераторы:

ОЗОНАТОР модель	Назначение	Стоимость
ПГ-001М бытовой	Обеззараживание, санация и очистка воздуха в помещениях площадью до 30м2	С учетом доставки 17800 руб.
ПГ-002 полупромышленный	- Обеззараживание, санация и очистка воздуха в помещениях площадью до 300 м2	С учетом доставки 37800 руб.

\*На промышленное оборудование цены предоставляются после получения нами ТЕХНИЧЕСКОГО задания и описания проблемы. Цены предоставим в Технико Экономическом Обосновании (ТЭО) согласно Вашей заявки. Сроки исполнения зависят от полноты и емкости поставленного задания. В любом случае мы стараемся отвечать на Ваши запросы быстро и оперативно!

При наличии на складе производителя, срок доставки готового оборудования с момента оплаты 7–10 дней. Предусмотрена срочная доставка — 5 дней.

*С уважением, и надеждой на долгосрочное и высокоэффективное сотрудничество «Служба Биологической и Экологической защиты жизнедеятельности человека» в Самарской губернии.*

**Ведущий консультант Адамович Сергей tel. +7917 135–26–35**

сайты проекта: [ozon-vcem.tiu.ru](http://ozon-vcem.tiu.ru), [ozon.mou.su](http://ozon.mou.su) e.mail: [ozon-vcem@ya.ru](mailto:ozon-vcem@ya.ru)

**Области и места эксплуатации где Озон генераторы будут наиболее полезны:**

Инфекционные больницы, морги, ритуальные комбинаты, хирургия, амбулатории и профилактории. Аптеки, фарм.лаборатории, молочные кухни и пункты приема детей. Молокозаводы, хлебозаводы, мясокомбинаты и цеха, птицефабрики. Производственные помещения. Предприятия, конторы и офисы. Жилой фонд, квартиры, комнаты, кладовые и погреба. зернохранилища. Хранилища для овощей и корнеплодов. Промышленные холодильные и морозильные камеры. Хим. предприятия и лаборатории. Помещения с повышенной загазованностью. Детские учреждения, сады, профилактории, санатории и пансионаты. Детские родильные дома, ветеринарные клиники, приемники и питомники по содержанию животных. Птицефермы, птичники, инкубаторы, селекционные предприятия по разведению животных и растений. Предприятия и комбинаты общественного питания. Столовые, кафе, бары и рестораны. Общественные места, туалеты, бани, сауны, стадионы, библиотеки, залы отдыха и конференций. Деловые центры, бизнес центры, рекреации, галереи, музеи, кинотеатры. Животноводческие предприятия, фермы.

Чистый воздух и вода, залог долголетия и здоровья нашей нации, будущих поколений и всего человечества!



**Коммерческое предложение от**

**«СЛУЖБЫ БИОЛОГИЧЕСКОЙ И ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ  
ЗАЩИТЫ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЧЕЛОВЕКА»**

г.о Тольятти

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20\_\_ г.

**Живой воздух и вода для Вашего успеха!**